

2017年1月2日(星期一)



各民族的鼓队表演，让人惊叹不已。



出席新年倒数活动，大家一起在舞池上跳舞，high翻新年。

## 達城d' tempat鄉村俱樂部 逾萬人倒數 high翻新年



■璀璨的烟花表演，吸引出席倒数活动的民众拿起手机，拍下这送旧迎新的一刻。

(芙蓉1日讯) “5、4、3、2、1，新年快乐！”逾万人昨晚聚集在达城d' tempat乡村俱乐部，一起倒数迎接2017年的到来，场面热闹。

金群利集团旗下屋业发展计划达城d' Tempat乡村俱乐部，昨早便迎来许多民众，直到入夜时分，人潮越来越多，到处人头攒动。

在场的男女老少接近午夜12时，聚集在泳池旁，屏息等待倒数活动开始。

### 美食节目盡情享受

踏入午夜12时钟声响起，大家互相祝贺新年快乐，一起仰望夜空上精彩的烟花表演。

夜空绽放的朵朵光彩耀眼烟花，交织成各种绚烂的图案，缔造难忘时刻，送走2016年，迎接2017年。

配合送旧迎新的新年倒数活动，d' Tempat新村俱乐昨日也推出了99令吉任吃自助餐，包括日本餐、西餐及马来西亚风味餐，并包括1杯饮料。



（右2）与亲朋好友，一起参与新年倒数活动。

日本餐有美味的寿司、三文鱼、天妇罗等，西餐则有更多的选择，包括烤羊、烤火鸡、烤牛等，马来西亚风味餐则有横城炒粿条、槟城阿三叻沙、罗惹与沙爹等。

各式各样丰富、美味的美食佳肴当前，让大家垂涎三尺。

这任吃自助餐配套吸引了千余人，购买餐券入场。

金群利集团董事经理拿督李典和的太太拿汀杨翠莲，昨晚也到场与出席的民众，一起欢庆及倒数2017年的到来。

现场也准备连串歌舞节目表演，包括Aseana Percussion现场音乐表演，及著名唱片骑师DJ Ash现场打碟，现场以电脑混音，制造出不同于原曲的独特音乐，让大家随着音乐在舞池尽情摇摆。